
hanfried

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Bauingenieur (m/w/d) für den Tiefbau in

Direktvermittlung

(12480)

 Standort: Wittmund  Gehaltsspektrum: 50000 - 65000 Euro pro Jahr 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Namhaft

Gestalte zukunftsweisende Tiefbauprojekte und bringe Dein Know-how dort ein, wo es wirklich

zählt. Für ein etabliertes und renommiertes Kundenunternehmen suchen wir in

Direktvermittlung einen Bauingenieur (m/w/d) für den Tiefbau mit Leidenschaft für

anspruchsvolle Bauvorhaben.

Dein Tätigkeitsfeld

Beratung und Unterstützung der Kunden

Beteiligung an der Erstellung von Angeboten für Ingenieurdienstleistungen gemäß den

Vorgaben der HOAI

Eigenständige Bearbeitung der Phasen 1 bis 9 der HOAI

Bauüberwachung vor Ort

Zusammenarbeit mit internen Abteilungen

Abstimmung und Kommunikation mit Fachbehörden, öffentlichen Trägern und anderen

beteiligten Parteien

Erstellung und Abwicklung von Rechnungen gegenüber den Auftraggebern sowie

vieles mehr

Dein Profil

Abgeschlossenes Studium im Bereich Bauingenieurwesen (Dipl.-Ingenieur (m/w/d),

Bachelor oder Master) oder eine gleichwertige Qualifikation

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Solide Kenntnisse der HOAI, VOB und der entsprechenden Gesetze, Normen und

Vorschriften

Sicherer Umgang mit Microsoft Office 365 und Erfahrung mit spezieller Software wie

AutoCAD Civil 3D, BricsCAD, VESTRA Infravision und California.pro sind vorteilhaft,

aber nicht zwingend erforderlich

Hervorragendes technisches Verständnis und ausgeprägte Fähigkeit zur

Problemlösung

Hohe Verantwortungsbereitschaft, Teamfähigkeit und starke

Kommunikationsfähigkeiten

Strukturierte, ökonomische und zielorientierte Arbeitsweise

Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (mindestens Sprachniveau C2)

Bereitschaft zu eintägigen Dienstreisen

Was Dir geboten wird

Flexible, familienfreundliche Arbeitszeitmodelle inklusive mobiler Arbeit und

Gleitzeit

Moderne, vernetzte Arbeitsplätze in einer kollegialen und innovativen

Umgebung

Leistungsgerechte Bezahlung mit jährlicher, inflationsorientierter

Gehaltsanpassung

30 Tage Urlaub bei einer 40-Stunden-Woche

Ein unbefristetes Arbeitsverhältnis mit langfristiger und vertrauensvoller

Zusammenarbeit

Zukunftssicherheit durch betriebliche Altersvorsorge, vermögenswirksame

Leistungen, betriebliche Krankenversicherung, JobRad und Firmenfitness

Fortlaufende Qualifizierung und regelmäßigen Weiterbildungen

Karrieremöglichkeiten innerhalb des Familienunternehmens

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dennis Klaue

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -64



Mail: dennisklaue@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung

Impressum
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